

5 февраля 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ №3

**О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ ПО «ПРОЕКТУ ПО
УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ ПРОЖИВАНИЯ В ТОКМОКСКОМ
ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОМ СОЦИАЛЬНОМ СТАЦИОНАРНОМ УЧРЕЖДЕНИИ №2»**

7 февраля 2019 года (четверг) в 15:00 в Токмокском психоневрологическом социальном стационарном учреждении №2 (г. Токмок, ул. Слободская 116) состоится церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению условий проживания в Токмокском психоневрологическом социальном стационарном учреждении №2» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием **Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро ЯМАМУРА, Заместителя министра труда и социального развития КР г-жи Жаныл АЛЫБАЕВОЙ и Директора Токмокского психоневрологического социального стационарного учреждения №2 г-жи Бурулуш ТУМАНОВОЙ.**

Согласно Грант-контракту, подписанному 19 февраля 2018 года, в рамках данного проекта, Токмокскому психоневрологическому социальному стационарному учреждению №2 будут переданы бытовая техника, мебель и строительные материалы: спальные кровати (20 шт.), шифоньеры для одежды (4 шт.), столы кухонные (30 шт.), стулья кухонные (120 шт.), ковровые дорожки (250 м), ковры (7 шт.), сушильный аппарат (1 шт), морозильник промышленный (1 шт.), линолеум (702 кв.м.) и брусчатка (5192 кв.м.) **на общую сумму 70 765 долларов США.**

Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 146 проектов на общую сумму 9 966 306 долларов США.

**За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел.: (0312) 30-00-50/51.
Контактное лицо: Динара и Аида.**